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Zápis ze setkání PS Moderní didaktické formy MAP IV SO ORP STOD ze dne 
15. 3. 2024 
 

 (reg. č.: CZ.02.02.XX/00/23_017/0008151) 
(přítomní viz. prezenční listina)  

 
Program setkání: 

- Ustanovení pracovní skupiny 
- Aktivizující výukové metody 

 
Ustanovení pracovní skupiny 
Pracovní skupina formálně vznikla dne 14. 2. 2024 na 20. jednání ŘV MAP SO ORP Stod. Na 
tomto setkání byla aktualizovaná organizační struktura MAP SO ORP Stod. Pracovní skupiny 
matematická a čtenářská gramotnost byly zrušeny a místo nich byla v rámci organizační 
struktury vytvořena Pracovní skupina pro podporu moderních didaktických forem vedoucích 
k rozvoji klíčových kompetencí. Realizační tým následně zajistil personální složení skupiny. 
Pracovní skupina bude v rámci projektu MAP IV: 
 

− projednávat a připomínkovat Strategický rámec a analýzu MAP SO ORP Stod; 

− projednávat a připomínkovat akční plány MAP SO ORP Stod; 

− vyměňovat si zkušenosti v oblasti moderních didaktických forem. 
 
Realizační tým seznámil pracovní skupinu s postupem aktualizace dokumentů MAP včetně 
vybraných aktualizovaných dat souvisejících s problematikou vzdělávání v území. PS se také 
shodla, že stávající vize, priority a cíle SR MAP SO ORP Stod jsou v souladu s potřebami řešeného 
území, a tudíž jejich případná aktualizace proběhne až na základě diskuse dle postupů 
stanovených výzvou OP JAK.  

PS se dále zabývala trendy a novými tématy a problémy, které se v oblasti vzdělávání v 
území MAP, Plzeňském kraji a ČR ukazují. Členové pracovní skupiny obdrželi podklady pro příští 
setkání. 
 
Aktivizující výukové metody 
Prvním tématem, kterému se pracovní skupina s ohledem na další možnou oblast činnosti MAP 
SO ORP Stod věnovala, byly aktivizující výukové metody. Odborný příspěvek na toto téma si 
připravil Mgr. Michal Dubec, Ph.D. Účastníci PS si pod jeho vedením prakticky vyzkoušeli 
diskusní aktivizující výukové metody. 
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